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      Vážení spoluobčané, 
 

úvodník tohoto čísla zpravodaje bude poněkud delší. V jeho první části se budu jako vždy věnovat 
současnému dění v obci. Druhá část úvodníku pak bude věnována hodnocení práce zastupitelstva obce 
v jeho právě končícím volebním období.    
Ve dnech 7. – 9. září proběhly v naší obci oslavy 720 let založení obce spojené se slavností posvěcení 
místního kostela, lidově nazývané „karmáš“. Vzhledem k tomu, že se tato víkendová akce setkala s veskrze 
pozitivnímu ohlasy, dovolte mi, abych na tomto místě ještě jednou poděkoval všem, kteří obětovali svůj 
volný čas a pomohli s organizací této akce. Zvláštní poděkování putuje také všem dárcům – návštěvníkům 
benefičního koncertu na 
podporu dokončení oprav 
místního kostela. Díky jejich 
darům ve formě dobrovolného 
vstupného jsme mohli naší 
farnosti předat částku ve výši 
30.900,- Kč. V závěru měsíce 
byla dokončena stěžejní část 
rekonstrukce vodovodu 
v centru obce. Po provedení 
zokruhování nového vodovodního řadu již zbývá jen přepojit vodovodní přípojky a tím bude celé dílo 
dokončeno. Asfaltování výkopů v místních komunikacích bude po dohodě se zhotovitelem provedeno 
v jarních měsících příštího roku. V těchto dnech se také rozběhly práce na revitalizaci budovy č. p. 148 
(prodejna a lékař). Tento projekt obnáší zateplení pláště budovy, výměnu vchodových dveří, zřízení 
bezbariérového přístupu do ordinace praktického lékaře a výměnu kotle pro vytápění celé budovy. 
V průběhu měsíce září se podařilo dokončit opravu záplavou zničeného povrchu multifunkčního hřiště. 
V první polovině měsíce října nás ještě čeká dokončení terénních úprav k ochraně celého sportovně 
rekreačního areálu před podobnou živelnou pohromou, která nás postihla 2. a 3. června. Ve druhé 
polovině měsíce října bude zahájena rekonstrukce interiéru sálu KD. Rekonstrukce bude hotova do konce 
měsíce března 2019. K výročí 100 let založení naší republiky snad stihneme dokončit opravu pomníku 
obětem I. světové války a úpravu jeho okolí. 
5. a 6. října proběhnou volby do zastupitelstva naší obce, a proto mi dovolte, abych využil této příležitosti 
a zhodnotil práci zastupitelstva obce v právě končícím volebním období. Obecně mohu říci, že 
zastupitelstvo obce pracovalo velmi dobře a chci všem zastupitelům za jejich práci pro obec velmi 
poděkovat. Mohu konstatovat, že právě díky dobré práci zastupitelů se podařilo v obci realizovat mnoho 
úspěšných projektů a akcí a pokračovat tak v úspěšném rozvoji naší obce. Pojďme si tedy v bodech 
zrekapitulovat uplynulé volební období: 
 
 Byl dokončen proces komplexních pozemkových úprav. 
 Byla dokončena příprava a schválen nový územním plán obce. 
 Byl vytvořen a schválen strategický dokument rozvoje obce na léta 2018 – 2023. 

       Větřkovský zpravodaj 

 10/2018 
 Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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 Výstavbou sportovně rekreačního areálu jsme dokončili záměr revitalizace plochy bývalého skladu 
dřeva. 

 Byl rekonstruován vodovod a přípojky vody v centru obce. 
 Výměnou střešní krytiny jsme dokončili opravu kapličky na Novém Vrbně, která byla oceněna Zlatou 

cihlou v soutěži Vesnice roku 2016. 
 Instalovali jsme 1 km nového veřejného osvětlení včetně doplnění svítidel v některých částech obce 
 Opravili jsme 0,8 km místních komunikací. 
 Jako náhradu za pokácené lípy u hřbitova byl realizován projekt nové výsadby zeleně na veřejných 

prostranstvích, včetně projektu výsadby nové švestkové aleje. 
 Očištěním a novými nátěry prohlédly fasády budov základní a mateřské školy a revitalizován byl 

prostor před budovou ZŠ. 
 Obec instalovala nové autobusové zastávky. 
 Podařilo se zvýšit počet nádob a sběrných hnízd na sběr separovaného odpadu, včetně realizace 

projektu „Kompostér zdarma do každé domácnosti“. 
 Započali jsme s revitalizací budovu občanské vybavenosti č. p. 148. 
 Ve spolupráci se SPÚ byla zahájena příprava projektu prioritních opatření navržených v rámci KPÚ. 
 Zlepšila se spolupráce mezi místními spolky a nadále byla finančně i materiálně podporována jejich 

činnosti. 
(Činnost spolků byl podpořena dotacemi ve výši: 408 tis. + 282 tis. příspěvek na opravu kostela.) 

 Zahájili jsme partnerskou spolupráci s polskou gminou Swierklany. 
 Obec byla úspěšná v získávání dotací z evropských i národních zdrojů. 

(Celková výše dotací:  12,93 mil., z toho Investiční: 8.64 mil a neinvestiční:  4,29 mil.) 

 Zorganizovali jsme 4 úspěšné prezentace obce v rámci soutěže VR 2016 a 2017, včetně krajské 
slavnosti předávání ocenění soutěže VR 2017 a prezentace obce na Jarmarku venkova v Luhačovicích. 

 Úspěšně jsme se zhostili organizace návštěvy prezidenta republiky.  
 Připraveny nebo těsně před dokončením jsou projektové dokumentace na: 

- zasíťování pozemků pro výstavbu RD,  
- přestavbu hospodářské budovy u ZŠ na jazykovou a polytechnickou učebnu, 
- opravy soch, 
- bezpečný přechod pro chodce před budovou ZŠ. 

Samozřejmě jsme si také vědomi, že v některých oblastech máme rezervy a jistý dluh. Jedná se především 
o dopravní infrastrukturu v majetku obce (místní komunikace, chodníky, mosty). Dále cítíme, že v obci 
chybí práce s mládeží na úrovní spolků tak, aby byla zajištěna kontinuita v jejich činnosti. Určitě bychom 
našli ještě spoustu dalších problémů, které obec trápí a které se během tohoto volebního období 
nepodařilo vyřešit. Většina z nich byla popsána a zdokumentována v nedávno schváleném Programu 
rozvoje obce na období 2018 – 2013 a já pevně věřím, že nově zvolené zastupitelstvo se postupně i 
s těmito problémy úspěšně popasuje. 

A proto nezapomeňte přijít 5. a 6. října k volbám do našeho obecního zastupitelstva a svými hlasy 
rozhodnout o dalším životě v naší obci! 

Miroslav Černoch, starosta obce 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

SBĚR A TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 
 

Sběr nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 27. 10. pod KD v době od 8:00 do 11:00 hod. Můžete zde 
odevzdat staré barvy, oleje a jejich obaly, akumulátory či staré pneumatiky. 

 

Pavel Kubesa, místostarosta  
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VOLBY 2018 
 

S odvoláním na ustanovení § 29 zákona 491/2001 o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých 
dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), a vyhlášky Ministerstva vnitra č. 59/2002 
Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 491/2001 o volbách do zastupitelstev obcí a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vyhláška) 

OZNAMUJI 
dobu a místo konání voleb do zastupitelstva obce Větřkovice. 

 

Pátek 5. října 2018 od 14 do 22 hodin 
Sobota 6. října 2018 od 8 do 14 hodin 

 

Jídelna mateřské školy č. p. 194 
 

Spolu s volbami do zastupitelstva obce proběhne také 1. kolo doplňovacích voleb do Senátu. Případné 2. 
kolo voleb do Senátu proběhne ve dnech: 

 

       Pátek 12. října 2018 od 14 do 22 hodin  
Sobota 13. října 2018 od 8 do 14 hodin 

 

Jídelna mateřské školy č. p. 194 
        

Miroslav Černoch, starosta obce 
 

 

XXVIII. ZASEDÁNÍ ZO  
 

Dne 17. 9. 2018 proběhlo XXVIII. zasedání zastupitelstva obce. Zastupitelé mimo jiné schválili: 
 Rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky ve veřejné zakázce malého rozsahu 

„Rekonstrukce budovy občanské vybavenosti v obci Větřkovice“ ve prospěch uchazeče číslo nabídky 3 
– DUO-STAV s.r.o., U Lučního mlýna 12, Opava 5, 747 05, IČO 25357522 s nabídkovou cenou 724.872,- 
Kč včetně DPH a uzavření smlouvy o dílo s tímto uchazečem. 

 Pacht obecního pozemku parc. č. 673/30 (trvalý travní porost) k. ú. Větřkovice u Vítkova o výměře 
6420 m2 dle záměru ze dne 21. 8. 2018, ve prospěch Ing. Lichovníka Romana, Březová 110, 747 44. 
Výše pachtovného je stanovena na 2.500,- Kč/rok 

 Bezúplatný převod 16 nových přípojek vody zřízených obcí v rámci projektu „Rekonstrukce vodovodu 
v obci Větřkovice“ dle záměru zveřejněného dne 24. 8. 2018 a uzavření smluv s budoucími vlastníky – 
majiteli připojených nemovitostí. 

 Program rozvoje obce Větřkovice na období 2018 – 2023. 
 

Zastupitelé mimo jiné vzali na vědomí: 
 

 Zprávu o hospodaření v obecních lesích k 31. 8. 2018. 
 Zprávu o činnosti obecního úřadu přednesenou starostou obce. 

 
 

Pavel Kubesa, místostarosta 
 
 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ  V OBECNÍCH LESÍCH K  31. 8. 2018 
 
Počáteční stav:                                          -544.187,- Kč    
Náklady:           Těžba  + přiblížení       :      29.250,- Kč 
                           Prořezávka                   :      10.000,- Kč 
                           Vyžínání                        :      80.199,- Kč 
                           DPH                               :      25.084,- Kč 
                           Celkem                         :    144.533,- Kč        
Příjmy:             Prodej dříví                   :      45.865,- Kč                                                                                                                                                                     
Stav k 31. 8. 2018                                  :  -642.855,- Kč  
 

V srpnu bylo vytěženo 45 m3 dříví, odvezeno a 
prodáno bylo 53 m3. Těžba probíhá v pomalu 
odumírajících, velmi slabých porostech, kde i 
výtěžnost na penězích je velmi malá oproti 
nákladům na zpracování dřeva. Byl proveden 1 ha 
prořezávky a 13 ha mladých kultur bylo ošetřeno 
proti buření. Stále však nepřichází krajská dotace, i 
když všechny žádosti byly odevzdány správně a včas. 

                           Zdeněk Svoboda, lesník 
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SPOLKY A ORGANIZACE 

 

ZÁKLADNÍ  A MATEŘSKÁ ŠKOLA  
 

Dne 3. 9. 2018 proběhlo slavnostní zahájení školního roku 2018/2019.  
Společně s panem starostou Miroslavem Černochem, rodiči a všemi zaměstnanci školy jsme se sešli v 
multifunkční učebně v městečku zvaném Kocourkov. Starší žáci zpestřili program svým krátkým 
vystoupením o kocourkovi Modroočkovi a kočičce Krásnoočce. Známou píseň z pohádky Tři oříšky pro 
Popelku zahrály na flétnu naše žákyně 3. ročníku Zuzka a Violka. Závěrem byli naši prvňáčci i s novou 
žákyní 3. ročníku pasováni na žáky naší školy. 

 

Divadlo „Letadlo“ 
12. 9. 2018 k nám opět zavítalo Divadlo „Letadlo“. S průzkumníky Ájou a Petrem jsme cestovali za polární 
kruh. Čekala nás „VÝPRAVA ZA POLÁRNÍM MEDVĚDEM“. Potkali jsme nejen ledního medvěda, ale také 
mrože, tuleně, polární lišky a zajíce. Seznámili jsme se s Eskymačkou, která nám ukázala své obydlí – iglú. 
Nevynechali jsme ani soutěže v nejrychlejším oblékání a svlékání a v přiřazování stop ke zvířatům žijícím v 
těchto chladných oblastech. Výborně jsme se pobavili, zasmáli, zazpívali, ale hlavně jsme se mnoho 
zajímavého dozvěděli o životě v zemi věčného sněhu a ledu. Děkujeme za krásné cestovatelské zážitky a 
příští rok se těšíme na novou výpravu, tentokrát do lesa. 
 

Den bez úrazů 
V pátek dne 14. 9. 2018 jsme, jako každým rokem, jeli do SVČ Vítkov v rámci dne s názvem „Den bez 
úrazů“. Vzhledem k deštivému počasí jsme museli tento čas strávit v uzavřených učebnách. Poznávali jsme 
dopravní značky, přiřazovali světla a pojmy k semaforu, skládali rozstříhané obrázky a zopakovali si 
pravidla silničního provozu. 
 

Výlet do CHKO Poodří 
V pátek 21. 9. jsme společně s dětmi ze ZŠ Heřmanice u Oder vyrazili do Záchranné stanice 
v Bartošovicích, kde se věnují zraněným a ohroženým živočichům – od dravců, jako je orel, poštolka, káně, 
sokol, ale i výr, kavka, sojka až po veverku, morče a další zvířata. Po umístění v této stanici a vyléčení 

někteří ztrácejí schopnost přežít ve volné přírodě, a proto 
tady zůstávají. Prohlédli jsme si i vnitřní expozici vycpaných 
zvířat a dozvěděli se o nich spoustu novinek. Pak jsme si 
vyslechli výklad k programu „Živá příroda na dosah“. Dále 
jsme pokračovali naučnou stezkou v přírodní rezervaci 
Kotvice. Při procházce jsme sledovali život u vody a do 
plastových pytlů jsme sbírali odpadky. Z tohoto výletu jsme 
si všichni přivezli suvenýr – pichlavý plod rostliny kotvice se 
semínkem, které chutná jako jedlé kaštany. Strávili jsme 
krásný den v přírodě s našimi heřmanickými kamarády, 
vyrobili jsme hnízdní budku, poznávali jsme volně žijící 
živočichy a jejich život.  

 
žáci a děti ZŠ a MŠ Větřkovice 
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SDH VĚTŘKOVICE – NÁVŠTĚVA SENÁTU 
 
Dne 13. 9. 2018 předseda Senátu Parlamentu ČR Milan Štěch poděkoval organizátorům a realizátorům 

Hasičské fontány Praha 2018. Děkovný list spolu s 
certifikátem o vytvoření světového rekordu převzali 
organizátoři a zástupci sborů dobrovolných hasičů, 
které 2. 6. 2018 na Rašínově a Hořejším nábřeží, 
Palackého i Jiráskově mostě vytvořily show, jakou 
kdy Praha viděla. Na březích Vltavy stálo 1055 
hasičů, nataženo bylo přes 7 km hadic a 2 km 
kabelů. Světelný park, běžně používaný na 
hudebních pódiích, čítal více než 102 inteligentních 
světel. 207 proudnicemi proteklo více než 3 miliony 
litrů vody. V Senátu byl o fontáně promítnut 
dokument ČT, který ji mapuje jak během příprav, 
tak v době provedení. Hasičům za nevšední 

příspěvek k oslavám 100 let samostatného Československa poděkoval kromě předsedy Senátu také, v 
zastoupení generálního ředitele HZS ČR, jeho náměstek plk. František Vavera a propagátor fontány 
senátor Jiří Vosecký. 
 

Zdroj: HZS ČR 
 

JUNÁK – ČESKÝ SKAUT  
 

PRÁZDNINOVÉ OHLÉDNUTÍ ZA SKAUTSKÝM TÁBOREM 
Jako každý rok proběhl skautský tábor, který se konal už podruhé na louce obklopené lesy u Rejvízu ve 
dnech od 14. do 25. července 2018. Letošním 
tématem táboru byly Letopisy Narnie. Měli jsme 
k tomu také speciální obleček a táborovou hru. 
Celkem se tábora zúčastnilo 44 skautů různých 
věkových kategorií. Na táboře jsme hráli spoustu 
her, scének, ale rozvíjeli jsme i své znalosti. Každé 
ráno nás vedoucí budili zpěvem, hraním na kytaru a 
malou rozcvičkou. Vydali jsme se na jednodenní 
(pro mladší) a dvoudenní (pro starší) výlet. V půlce 
tábora jsme také měli slibový oheň, na kterém 
slibovaly od nás z Větřkovic 4 děti – tři světlušky a 
jedno vlče. K zapálení ohně přistoupili 4 skauti s 
loučemi, kteří znázorňovali: sever, jih, východ a 
západ. Na táboře jsme si hodně užili a také jsme se hodně nasmáli. Už teď se těšíme na další prázdniny 
strávené na skautském táboře.  
 
Skautský zákon: 
  1. Skaut je pravdomluvný. 
  2. Skaut je věrný a oddaný. 
  3. Skaut je prospěšný a pomáhá jiným. 
  4. Skaut je přítelem všech lidí dobré  vůle a bratrem každého skauta. 
  5. Skaut je zdvořilý. 
  6. Skaut je ochráncem přírody a cenných výtvorů lidských. 
  7. Skaut je poslušný rodičů, představených a vůdců. 
  8. Skaut je veselé mysli. 
  9. Skaut je hospodárný. 
10. Skaut je čistý v myšlenkách, slovech i skutcích. 

        Amálie Černochová, Eliška Dubová 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

       

ŽIVOTNÍ JUBILEA V  ŘÍJNU  OSLAVÍ   
 

80 let paní Marie Gintarová                 65 let pan Pavel Binar                         60 let paní Zdeňka Kašná  
70 let paní Anděla Večeřová                65 let paní Jaroslava Smutná             60 let pan Vlastimil Dubový   
                                                                                                                                   60 let pan Stanislav Vladař           
          
 

BLAHOPŘEJEME 
 
 

 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 

ŘÍJEN  

 Neděle 7. 10. od 9:00 hod. (sál KD Větřkovice)                      
XVI. VÝSTAVA HLAVOLAMŮ A SBĚRATELSKÝCH KURIOZIT   

 Neděle 14. 10. od 14:00 hod. (louka za panem Koplem)                                                                                                                                                      
Drakiáda (ČČK) 

 Pátek 26. 10. od 17:30 hod. (areál u fotbalového hřiště)                                                                                                                                                               
Pochod světlušek (TJ Dubina) 

 

POŽÁRNÍ PREVENCE  

 
NEVYPADÁ TAKTO I VÁŠ KOMÍN??? 
Topná sezóna je tu a s ní také starosti a povinnosti spojené s provozem kotlů 
ústředního topení. Rád bych proto využil této příležitosti a připomenul všem 
majitelům nemovitostí povinnost minimálně 1x za rok přizvat oprávněnou 
osobu (kominíka s živnostenským oprávněním) ke kontrole komínů a 
spalinových cest. Rovněž majitelé plynových kotlů či bojlerů by neměli 
podcenit pravidelnou kontrolu a servis těchto zařízení. Včasnou údržbou 
můžete nejen zabránit možným škodám na majetku, či zdraví osob, ale rovněž 
zvýšíte účinnost svého tepelného zdroje. 

 
Pavel Kubesa, preventista obce 

 
 

PODĚKOVÁNÍ  

 
Benefiční koncert Mariana Jurečky a jeho hostů 
V sobotu 8. září 2018 v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Větřkovicích se uskutečnil benefiční koncert 
Mariana Jurečky a jeho hostů na dokončení rekonstrukce kostela. Mou milou povinností je poděkovat 
všem dárcům a sponzorům, kteří se zúčastnili tohoto koncertu a finančně přispěli, ale zejména 
účinkujícím, kteří přijali naše pozvání a vystoupili bez nároku na honorář. V našem chrámu zazněla 
hudební díla od baroka až po současnost. Měli jsme možnost se zaposlouchat nejen do krásné hudby, ale i 
zpěvu, které naplnily sobotní podvečer i naše srdce a zanechaly v nás hluboký dojem. Celkovou částkou 
30.900,- Kč přispěli návštěvníci benefičního koncertu na dokončení rekonstrukce kostela. Ještě jednou 
všem dárcům děkuji. 

Lucie Dubová 
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NEPLACENÁ INZERCE  
 

Vážení spoluobčané, 
dovolte nám, abychom vám představili kandidáty volební strany NAŠE VĚTŘKOVICE, kteří se 
budou ucházet o vaše hlasy v nadcházejících volbách do zastupitelstva obce Větřkovice. Naše 
volební strana je sdružením nezávislých kandidátů. 
 

1. Miroslav Černoch, 50 let, starosta obce, Větřkovice  
2. Stanislav Mička Mgr., 44 let, učitel, Větřkovice, kronikář obce 
3. Dana Panáčková Mgr., 56 let, specialista HR, Větřkovice, členka výboru ČČK 
4. Daniel Hůla, 49 let, provozní elektrikář, Větřkovice, náměstek starosty SDH 
5. Roman Lichovník, 35 let, operátor CNC, Větřkovice, člen výboru TJ DUBINA 
6. Karel Moravec, 58 let, automechanik, Větřkovice, člen SDH 
7. Ondřej Hopp Mgr., 28 let, pracovník ped. psych. poradny, Větřkovice 
8. Jiří Hopp Ing., 41 let, vedoucí oddělení účtárny, Větřkovice, předseda TJ DUBINA 
9. Martina Hellebrandová Bc., 47 let, vedoucí týmu, Větřkovice, členka výboru ČČK 
10. Daniel Kyjovský, 50 let, mistr, Větřkovice, chovatel 
11. Gabriela Grodová Mgr., 44 let, ředitelka ZŠ a MŠ, Větřkovice 
 

Jaké jsou naše cíle? 
Prací v obecním zastupitelstvu budeme pokračovat v rozvoji obce směrem nastaveným v minulých 
obdobích.  Budeme usilovat o to, aby Větřkovice byly moderní obcí ctící své tradice, obcí, ve které se 
bude dobře žít občanům všech generací. 
 

V oblasti investic jsme si pro následující volební období vytyčili tyto základní cíle: 
 

 Zvýšení bezpečnosti chodců realizací připravovaného projektu bezpečného přechodu pro chodce u 
základní školy a výstavbou chodníků, zejména podél komunikací spravovaných SSMsK 

 Pokračovat v postupném zpevňování povrchů místních komunikací 
 Realizací připravovaného projektu uložení technické a dopravní infrastruktury umožnit výstavbu 

nových rodinných domů 
 Připravit a postupně realizovat projekty na zvýšení kapacity mateřské a základní školy (přestavba 

hospodářské budovy u ZŠ na jazykovou učebnu a půdní vestavba v budově MŠ) 
 Ve spolupráci se SPÚ dokončit již připravovaný projekt realizace prioritních společných opatření 

navržených v komplexních pozemkových úpravách (protipovodňová opatření) 
 Připravit a realizovat projekt bezbariérového přístupu na OÚ (výtah) 
 Zlepšit materiálně technickou základnu sportu postupnou rekonstrukcí areálu u fotbalového hřiště 
 Pokračovat ve zlepšování podmínek pro třídění odpadů 
 Rozhodnout o způsobu odkanalizování obce a připravit projekt pro následnou realizaci 
 Vhodnými investicemi pečovat o obecní majetek  

 

Na všechny tyto akce chceme získat dotace z evropských fondů, národních zdrojů nebo z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje. 
 

V ostatních oblastech života naší obce chceme: 
 

 Zachovat rozsah služeb občanské vybavenosti (pošta, obchod, lékař atd.) 
 Podporovat všechny aktivity vedoucí k zapojení mládeže do práce v místních spolcích a života v  

obci 
 Dle rozpočtových možností nadále podporovat činnost místních spolků a organizací. 
 Zapojením se do projektů financovaných evropskými fondy navázat novou přeshraniční spolupráci 

Česko – Slovensko  
 Být nadále aktivními členy Mikroregionu Moravice a Spolku pro obnovu venkova.  

 
Přijďte v pátek a v sobotu 5. a 6. října 2018 zvolit své zastupitele. Jen vy sami rozhodnete, 
jakým směrem se bude naše obec v následujících letech ubírat. 
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POZVÁNKA  
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Periodický tisk územního samosprávného celku 
 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK:    MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Říjen 2018 
Kontakt pro příjem příspěvků:   kubespalo@seznam.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 
 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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